

# 遂宁市应对新型冠状病毒感染肺炎疫情应急指挥部

遂疫应指函〔2021〕2号

## 遂宁市应对新型冠状病毒感染肺炎疫情应急指挥部关于进一步加强“四川天府健康通”宣传推广使用的通知

各县（市、区）、市直园区应对新型冠状病毒感染肺炎疫情应急指挥部，市指挥部各成员单位：

为贯彻落实2021年1月22日召开的全省“四川天府健康通”推广使用培训电视电话会议精神，全面推进我市“四川天府健康通”宣传推广使用工作，现将有关工作要求通知如下。

### 一、认真做好“四川天府健康通”申领工作

各地各部门要充分发挥各级广播、电视、报纸以及融媒体、政务新媒体等媒介的宣传推广作用，每日刊载或滚动播放“四川天府健康通”相关消息、短视频、动画等，持续做好“四川天府健康通”宣传推广使用工作；在火车站、汽车站等场所和城市公交、出租车等交通工具上，通过海报、易拉宝、广播、电子显示屏等多种形式，提醒广大群众申领和使用“四川天府健康通”。各级党政机关、企事业单位、政务服务大厅、公共服务机构要带

头做好“四川天府健康通”宣传推广工作，积极动员党员干部带头申领使用健康码；对老人、儿童及其他线上申领困难的人员，可由其亲属代为申领“家庭健康码”，也可打印“离线码”随身携带，确保“应申尽申、愿申尽申”。

## 二、加强重点场所场所码使用管理

各级各部门要按照属地管理和行业疫情防控规定，制定相应重点场所场所码申领应用管理措施，落实场所码申领及人员进出扫码管理或查验“离线码”工作制度，确保场所码管理要求落实到市、县、乡、村四级，做到全市重点场所全覆盖（场所码使用管理责任分工见附件）。

## 三、严格落实相关工作要求

（一）严格执行分类管理。各地要严格按照“红码禁止、黄码限制、绿码通行”原则，对人员流动进行动态精准管理。重点人员要及时落实每日个人健康打卡。发现无7天内核酸检测阴性报告或相关信息健康通行码绿码的“黄码”人员，应要求其在做好防护的同时立即接受核酸检测或接受14天隔离医学观察；发现“红码”人员，应就地隔离并第一时间上报辖区指挥部，安排点对点运送到定点医疗机构医治或集中隔离医学观察，全程实行封闭管理。

（二）做好数据支撑及安全管理。卫生健康、公安、经信、交通运输、铁路、通信运营商等部门（单位）应按要求及时提供相关数据，并对数据真实性、完整性负责。市政务服务和大数据

局负责做好平台数据与各部门数据的有效衔接，加强数据统筹应用。网信、公安等部门要共同做好平台网络安全保卫工作，加大网络安全监测和检查力度，做好应急处突保障，依法严厉打击恶意攻击系统运行、窃取平台数据、破坏平台运行支撑设备等违法犯罪行为。

（三）强化平台数据管理。市政务服务和大数据局要定期整理省大数据中心推送的我市场所码申领情况，并反馈相关县（市、区）、市直园区和成员单位。各地各部门在收到推送的潜在风险人员数据后，应在第一时间组织线下排查、引导潜在风险人员进行核酸检测、落实相应防控措施，并及时向市指挥部综合工作组数据支撑小组反馈排查结果。

（四）强化宣传引导和督促检查。市指挥部宣传舆情组要牵头做好“四川天府健康通”的宣传推广工作，工作督察组要对各地各部门的推广使用情况开展专项督查，并对推广使用不力的辖区和部门予以通报。

附件：场所码使用管理责任分工



附件

## 场所码使用管理责任分工

重点场所	责任单位
医疗机构	市卫生健康委，各县（市、区）、市直园区指挥部
监所	市公安局、市司法局，各县（市、区）、市直园区指挥部
民政服务机构	市民政局，各县（市、区）、市直园区指挥部
校园、体育场所	市教育体育局，各县（市、区）、市直园区指挥部
政务大厅	市政务服务和大数据局，各县（市、区）、市直园区指挥部
金融机构	市金融工作局，各县（市、区）、市直园区指挥部
农贸市场、餐饮场所	市市场监管局、市商务局，各县（市、区）、市直园区指挥部
商场超市、会展场所、酒店宾馆	市商务局，各县（市、区）、市直园区指挥部
旅游景区、文化娱乐场所、星级酒店	市文化广电旅游局，各县（市、区）、市直园区指挥部
场站码头、公共交通工具	市交通运输局、遂宁车务段，各县（市、区）

	区)、市直园区指挥部
公园	市住房城乡建设局,各县(市、区)、市直园区指挥部
社区、小区	各县(市、区)、市直园区指挥部